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ATA 22/2020 

Ata da 22ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos quatro dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 

horas 38 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela 

grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos 

se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé a vereadora Joana Darc Bono 

Garcia (PL) procedeu com a leitura bíblica. Presentes os demais vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) 

segundo secretário, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Antonio Tomaz De Souza (PDT) 

como primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° presidente, Sandro Roberto Hoici 

(DEM), João Luiz Saltor Dan (PDT), Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, 

Quemuel De Alencar (PSD),  Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Wilson Almeida Da Silva 

(PSDB) e vereador Mario Ferreira De Oliveira (PSB), ausente o vereador Antonio Tomaz De Souza 

(PDT). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a 

dispensa da leitura da ata nº. 21/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor 

presidente fez o reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença 

de todos, Na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – 

Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo 

as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos 

vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o 2° secretário vereador 

Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; 01-PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO 

EXECUTIVO; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 7, de 30 de Julho de 2020, Autoriza o 

MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA/MS contabilizar, para fins de concessão de benefícios 

previdenciários, nos casos de cargos acumuláveis na forma da Constituição Federal, artigo 37 inciso 

XVI, as contribuições previdenciárias feitas ao Regime Geral de Previdência Social, cuja certidão de 

Tempo de Contribuição não considerar tempo de contribuição sob a alegação de concomitância, e dá 

outras providencias. – Projeto Encaminhado as comissões. 02-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO; Projeto de Lei Nº 16, de 27 de Julho de 2020, Concede prazo de término de 

construção e início de atividades da empresa beneficiada pela Lei 1.365, de 15 de fevereiro de 2017, e 

dá outras providências. – Projeto Encaminhado as comissões. Do mesmo modo o vereador 1º 

secretário Roberto Alves Pereira leu: 03-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO; PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05 DE 28 DE JULHO DE 2020, de autoria da vereadora Joana 

Darc Bono Garcia-PL “Concede Título de Cidadã Honorária do Município de Nova Andradina, Es 

ojeto decreto Legislativo nº 005, de 28 de julho de tado de Mato Grosso do Sul a Senhora MARIA 

IMACULADA FERNANDES e dá outras providências”. – Projeto Encaminhado as comissões. Logo 

depois o vereador Airton de Castro Pereira (PDT) leu o numero e os autores das: 04-INDICAÇÕES; 

221/2020 de autoria do Vereador Wilson Almeida da Silva –PSDB “INDICA À MESA DIRETORA 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, à Secretária 

Municipal de Assistência Social e Cidadania, Sra. JULLIANA CAETANO ORTEGA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que sejam realizadas as 

seguintes benfeitorias no prédio da Banda Marcial Getúlio Vargas: finalização do calçamento da parte 

interna do prédio (conforme foto anexa), pintura do prédio e instalação de ar condicionado.” 222/2020 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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de autoria do Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos – PSDB “INDICA À MESA DIRETORA que 

seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL solicitando estudos com a finalidade de 

instalação de 01 haste com luminária no poste localizado na Rua Luiz Jungs, próximo ao número 325, 

no distrito de Nova Casa Verde.” 223/2020 de autoria do Vereador Roberto Alves Pereira ¨Robertinho 

Pereira¨ - MDB “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, SR. JOSE GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 

ROBERTO GINELL,  solicitando que seja realizado a construção de canaleta na Rua Domingo Santi 

esquina com a Rua José Guilhermino de Oliveira, Bairro Antonio Ulisses Pinheiro.” 224/2020 de 

autoria dos Vereadores Vailton Vladimir Sordi - ¨Amarelinho¨ - MDB e Roberto Alves Pereira 

“Robertinho Pereira” – MDB “INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, 

Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, solicitando o acréscimo de 1(uma) aula semanal por 

série, do 1°ao 5° ano da disciplina de Educação Financeira. A nova grade curricular passará a ter 

2(duas) aulas semanais de Educação Financeira.” 225/2020 de autoria do Vereador Vailton Vladimir 

Sordi - ¨Amarelinho¨ - MDB “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, solicitando a construção de uma quadra de areia no bairro Portal do Parque, nas 

proximidades da Rua Aldegonda Dacomi Capuci” 226/2020 de autoria Vereador Wilson Almeida da 

Silva - PSDB INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde SR. SERGIO DIAS 

MAXIMIANO, solicitando que seja reduzida a jornada de trabalho dos profissionais da área de 

enfermagem, para 30 horas semanais sem redução dos proventos percebidos. 227/2020 de autoria dos 

Vereadores Joana Darc Bono Garcia-PL e José Ferraz Chagas Filho ¨Valmirá do Pax¨- PL “INDICAM 

À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, reiterando a 

Indicação nº 459/2017, que solicita que seja executado serviço de recapeamento asfáltico na Rua 

Johann Gill entre a Avenida José Heitor de Almeida Camargo e a Rua José Domingos.” 228/2020  

autoria dos Vereadores João Luiz Saltor Dan-PDT, Ricardo Lima-DEM, Roberto Alves Pereira 

¨Robertinho Pereira¨-MDB e Vailton Vladimir Sordi ¨Amarelinho¨ - MDB. “INDICAM A MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Governador do estado Mato Grosso do Sul, SR. 

REINALDO AZAMBUJA, Secretária de Estado de Administração e Desburocratização SRª ANA 

CAROLINA ARAÚJO NARDES e ao Secretario de estado de Justiça e segurança publica (SEJUSP-

MS), ANTÔNIO CARLOS VIDEIRA, com cópia ao presidente da Assembléia legislativo de Mato 

grosso do Sul, SR. PAULO CORRÊA, extensiva a todos os DEPUTADOS ESTADUAIS, e ao 

Presidente do Sindicato dos servidores da Administração Penitenciaria de Mato Grosso do Sul 

(SINSAP-MS) ANDRÉ LUIS GARCIA SANTIAGO, solicitando que seja analisada a possibilidade de 

SUSPENSÃO DO PRAZO DE VALIDADE com efeito Ex Tunc retroagindo a data 29 de abril de 

2020 (análoga a Lei n. 5.500, 29/04/2020) do Concurso Público de Provas e Títulos – 

SAD/SEJUSP/AGEPEN/2015 o qual já foi prorrogado e tem como prazo final de validade 17 fevereiro 

de 2021,  e a realização de um NOVO CURSO DE FORMAÇÃO para os demais candidatos aptos 

para a realização deste.” 229/2020 de autoria dos Vereadores: José Ferraz Chagas Filho ¨Valmirá do 
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Pax¨-PL, Quemuel de Alencar Florentino-PSD e Mário Ferreira de Oliveira-PSB “INDICA À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO GINELL, Solicitando faixas 

de pedestre nos seguintes locais: 1-Av. Ivinhema com Melvin Jones; 2-Av. Ivinhema com José Heitor 

de A. Camargo; 3-Rua Arthur Costa e Silva com Melvin Jones; 4-Rua Arthur Costa e Silva com Av. 

José Heitor de Almeida Camargo.” 230/2020 de autoria da Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PL, 

“INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, solicitando para que seja 

realizada a instalação traves de gol e alambrado no lote localizado na Rua Maria Jose G.S. Menezes 

em frente dos Nº 71 ao 131 no Bairro Conjunto Habitacional Professora Claudia de Campos Dias 

Turra.” 231/2020 de autoria do Vereador Vailton Vladimir Sordi ¨Amarelinho¨ -MDB “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 

seja realizada a troca das lâmpadas dos postes baixos da Praça Quenenciano Cecílio de Lima.” Não 

havendo outras matérias em pauta, verificou os inscritos para uso da palavra no 1º expediente, sendo 

os seguintes vereadores: Ricardo Lima (DEM)-dispensou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou. 

Após o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por 

todos os vereadores. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo 

feito em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-

19), que foram os seguintes Vereadores (a): Wilson Almeida da Silva (PSDB)-dispensou, João Luiz 

Saltor Dan (PDT)-dispensou, Roberto Alves Pereira (MDB)-discursou, Quemuel De Alencar 

Florentino (PSD)-dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Airton De Castro Pereira 

(PDT)-dispensou, Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-

discursou, José Ferraz Chagas (PL)-discursou, Mario Ferreira de Oliveira (PSB)-dispensou, Joana 

Darc Bono Garcia (PL)-discursou e Ricardo Lima (DEM)-discursou. Depois de debates e explicações 

dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 23ª 

Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 11 de agosto de 2020 ás 9horas 

e 30minutos. Esta sessão terminou as 10horas e 34minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 

Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 

Vereador - 2º secretário 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


